
8.54% 7

15.85% 13

30.49% 25

45.12% 37

Q1 Veuillez S.V.P. confirmer votre catégorie d’âge :
Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82
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85.19% 69

6.17% 5

1.23% 1

1.23% 1

6.17% 5

Q2 Votre lieu d’origine (province) ?
Answered: 81 Skipped: 1

TOTAL 81
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Autre province ou pays
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82.72% 67

0.00% 0

1.23% 1

1.23% 1

14.81% 12

Q3 Votre lieu de résidence en 2019 ?
Answered: 81 Skipped: 1

TOTAL 81
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36.59% 30

15.85% 13

1.22% 1

46.34% 38

Q4 Avez-vous participé à l’atelier de réflexion sur le projet d'autonomie
régionale de l'Acadie qui s’est tenu à Cocagne le 23 août 2019 ou avez-

vous regardé les vidéos ?
Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82

Participé à
l’atelier

Regardé les
vidéos de...

Participé et
regardé les...

Je n'ai pas
participé à...
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Participé à l’atelier

Regardé les vidéos de l’atelier

Participé et regardé les vidéos

Je n'ai pas participé à l'atelier ou regardé les vidéos
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29.27% 24

20.73% 17

2.44% 2

1.22% 1

46.34% 38

0.00% 0

Q5 Globalement, comment évalueriez-vous la pertinence et la qualité
de cet atelier de réflexion ou des vidéos produites ?

Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82

# SANS OBJET (N'AI PAS ASSISTÉ OU REGARDÉ L'ATELIER) DATE

 There are no responses.  
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Bonne

Passable

Décevante

Sans objet (je
n'ai pas sui...

Sans objet
(n'ai pas...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellente

Bonne

Passable

Décevante

Sans objet (je n'ai pas suivi ou regardé l'atelier)

Sans objet (n'ai pas assisté ou regardé l'atelier)

5 / 17

Sondage sur la gouvernance de l'Acadie



8.86% 7

20.25% 16

36.71% 29

34.18% 27

Q6 Quelle est l'importance du rôle joué par les municipalités locales ou
régionales dans l'effort de veiller à la pérennité de la vie française en

Acadie ?
Answered: 79 Skipped: 3

TOTAL 79

Pas important,
leur mandat ...

Peu important,
elles jouent...

Important,
malgré ses...

Très
important, l...
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Pas important, leur mandat ne leur confèrent pas la responsabilité de veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Peu important, elles jouent un rôle d’affirmation identitaire important au niveau local, mais sans pouvoirs réels pour veiller à
la pérennité de la vie française en Acadie.

Important, malgré ses limites, cet outil permet de veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Très important, leur pouvoir est suffisamment large et il s’agit du meilleur outil pour veiller à la pérennité de la vie française
en Acadie.
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8.86% 7

34.18% 27

15.19% 12

41.77% 33

Q7 Quelle est l'importance du rôle joué par les gouvernements
provinciaux dans l'effort de veiller à la pérennité de la vie française en

Acadie ?
Answered: 79 Skipped: 3

TOTAL 79

Pas important,
leurs mandat...

Important,
malgré ses...

Peu important,
elles jouent...

Très
important,...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Pas important, leurs mandats ne leur confèrent pas la responsabilité de veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Important, malgré ses limites, cet outil permet de veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Peu important, elles jouent un important rôle de gouvernance en Acadie au niveau provincial, mais sans mandat réel pour
veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Très important, leurs pouvoirs sont suffisamment large et il s’agit du meilleur outil pour veiller à la pérennité de la vie
française en Acadie.
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10.26% 8

16.67% 13

35.90% 28

37.18% 29

Q8 Quelle est l'importance du rôle joué par le gouvernement fédéral dans
l'effort de veiller à la pérennité de la vie française en Acadie ?

Answered: 78 Skipped: 4

TOTAL 78

Pas important,
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Peu important,
il joue un...

Important,
malgré ses...

Très
important, l...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Pas important, leur mandat ne leur confère pas la possibilité et la responsabilité de veiller à la pérennité de la vie française
en Acadie.

Peu important, il joue un important rôle en matière de langues officielles au niveau national, mais sans mandat réel pour
veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Important, malgré ses limites, cet outil permet de veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Très important, leur pouvoir est suffisamment large et il s’agit du meilleur outil pour veiller à la pérennité de la vie française
en Acadie.
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24.36% 19

8.97% 7

37.18% 29

29.49% 23

Q9 Quelle est l'importance du rôle joué par les
organismes acadiens dans l'effort de veiller à la pérennité de la vie

française en Acadie ?
Answered: 78 Skipped: 4

TOTAL 78

Peu important,
ils jouent u...

Pas important,
leurs mandat...

Important,
malgré ses...

Très
important,...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Peu important, ils jouent un important rôle d'influence au niveau des gouvernements et de défence de l'Acadie, mais sans
pouvoirs réels pour veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Pas important, leurs mandats ne leur confèrent pas la possibilité et la responsabilité de veiller à la pérennité de la vie
française en Acadie.

Important, malgré ses limites, cet outil permet de veiller à la pérennité de la vie française en Acadie.

Très important, leurs pouvoirs sont suffisamment large et il s’agit du meilleur outil pour veiller à la pérennité de la vie
française en Acadie.
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73.97% 54

19.18% 14

0.00% 0

2.74% 2

4.11% 3

Q10 Seriez-vous favorable à ce que l’Acadie gouverne elle-même les
domaines de compétences lui permettant de veiller à sa pérennité ?

Answered: 73 Skipped: 9

TOTAL 73
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Incertain

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Très favorable

Favorable

Peu favorable

Pas favorable

Incertain

10 / 17

Sondage sur la gouvernance de l'Acadie



98.63% 72

93.15% 68

83.56% 61

69.86% 51

75.34% 55

67.12% 49

90.41% 66

75.34% 55

Q11 Quels domaines de compétences considérez-vous être importants
pour assurer la pérennité de la vie française en Acadie ? (vous pouvez

cocher plus d'une case)
Answered: 73 Skipped: 9

Éducation

Politiques sur
la langue...

L’immigration

Santé

Petite enfance
et politique...

Services aux
personnes...

Culture,
patrimoine...

Développement
économique...

L’aménagement
du territoire

Post-secondaire

Autre
(veuillez...
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L’immigration

Santé

Petite enfance et politique familiale 

Services aux personnes aînées

Culture, patrimoine artistique, historique et religieux, tourisme

Développement économique régional
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73.97% 54

83.56% 61

19.18% 14

Total Respondents: 73  

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 Environnement 11/10/2019 4:21 AM

2 Police 11/9/2019 12:07 PM

3 Représentation international 11/8/2019 9:50 PM

4 Justice 11/8/2019 9:31 PM

5 commerce international 11/8/2019 8:44 PM

6 Droits de la personne, esprit société communautaire 11/6/2019 2:05 AM

7 Affaire inter-gouvernemental, commerce et industrie 10/24/2019 11:22 PM

8 Une politique sur la langue devra être soutenue, appuyée et comprise. Qui va prendre le bâton du
pellerin?

10/16/2019 8:00 PM

9 Médias 10/14/2019 2:22 PM

10 respect de l'égalité des femmes et des hommes, équité salariale, inclusion des LGBTQ 10/12/2019 6:53 PM

11 Relation intergouvernementales 10/12/2019 3:17 AM

12 «Tout est dans tout», dit-on parfois. Tous les domaines doivent offrir les leviers nécessaires à
l'évolution de l'Acadie.

10/11/2019 5:49 PM

13 TOUT 10/11/2019 4:55 PM

14 S'assurer que le Consulat de France à Moncton-Halifax soit maintenu. Et tenter de faire grossir
les employés du bureau du Québec en Atlantique. Qu'ils ajoutent des programmes (bourses
d'études en France et au Québec, et aides culturels accrues.)

10/11/2019 4:43 PM

L’aménagement du territoire

Post-secondaire

Autre (veuillez préciser)
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91.67% 66

86.11% 62

70.83% 51

56.94% 41

68.06% 49

55.56% 40

83.33% 60

Q12 Si une entité institutionnelle qui s’apparente à une Assemblée
nationale de l’Acadie venait à être créée, quels domaines de

compétences considérez-vous que cette assemblée devrait gouverner ?
(vous pouvez cocher plus d'une case)

Answered: 72 Skipped: 10
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L’immigration
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Petite enfance
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Services aux
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70.83% 51

68.06% 49

69.44% 50

9.72% 7

Total Respondents: 72  

# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 Environnement 11/10/2019 4:21 AM

2 Police 11/9/2019 12:07 PM

3 Justice 11/8/2019 9:31 PM

4 Affaires inter-gouvernemental, commerce et industrie 10/24/2019 11:22 PM

5 Medias 10/14/2019 2:22 PM

6 Respect de l'égalité des femmes, équité salariale, inclusion LGBTQ 10/12/2019 6:53 PM

7 je ne suis pas convaincue de la pertinence d'une assemblée traversant plusieurs provinces 10/12/2019 6:47 PM

Développement économique régional

L’aménagement du territoire

Post-secondaire

Autre (veuillez préciser)
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67.12% 49

20.55% 15

6.85% 5

1.37% 1

4.11% 3

Q13 Seriez-vous favorables à ce qu'une Assemblée nationale de
l'Acadie, élue par le peuple, non-partisane et gouvernant différents

domaines de compétences, soit considérée parmi les solutions
d’autonomie pour l’Acadie ?

Answered: 73 Skipped: 9

TOTAL 73

# COMMENTAIRES (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 Il faut absolument donner plus d'autonomie aux régions 11/10/2019 5:52 PM

2 Pas sans mandat clair. Personne ne sait définitivement qui est à la tête de l'ANA pour l'instant. 10/24/2019 5:59 PM

3 Discussions repetees 10/17/2019 1:19 PM

Très favorable
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Peu favorable

Pas favorable

Commentaires
(veuillez...
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72.60% 53

21.92% 16

4.11% 3

1.37% 1

Q14 Quelle importance accordez-vous à la mise en place d’un système
électoral au suffrage universel (élu par le peuple) dans l’élaboration d’une

solution d’autonomie pour l’Acadie ?
Answered: 73 Skipped: 9

TOTAL 73
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Pas important
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78.08% 57

15.07% 11

4.11% 3

2.74% 2

Q15 Quelle importance accordez-vous au mandat de la Commission sur
la gouvernance d’étudier, de consulter et de proposer un modèle

d'autonomie gouvernementale pour l’Acadie ?
Answered: 73 Skipped: 9

TOTAL 73
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